



Крещенские купания на Урале проходят под пристальным наблюдением МЧС



В феврале 1962 года на Привокзальной площади Свердловска был открыт памятник Уральскому добровольческому танковому корпусу. Через 50 лет монумент прогремел на всю страну – после того, как рядом с ним состоялся знаменитый митинг, на котором рабочие области высказались в поддержку Владимира Путина как своего кандидата в президенты страны



Масленница в 2013 году пройдет с 11 по 17 марта



В апреле 2003 года баскетбольный клуб «УГМК» выиграл клубный чемпионат Европы – женскую Евролигу. В 2013-м у «лисиц» есть шанс повторить этот успех: решающий раунд соревнований пройдет в Екатеринбурге



В мае 2012 года у Свердловской области появился третий по счёту губернатор. Им стал Евгений Куйвашев



12 июня отмечается главный государственный праздник нашей страны – День России. В этот день в 1990 году была принята декларация о независимости РСФСР



В июле 2011 года областные власти поддержали инициативу общественной организации «Всероссийский совет местного самоуправления» о реализации на территории Среднего Урала проекта «Славим человека труда»



День физкультурника (вторая суббота августа) лучше всего отметить выполнением физических упражнений. Можно – вместе с красивой дамой 😊



29 сентября 2012 года Екатеринбург получил право на проведение матчей футбольного чемпионата мира-2018. А четырьмя неделями ранее – 6 сентября – в столице УрФО впервые сыграла сборная России, пусть пока и молодежная. Кстати, одним из лидеров этой команды является уроженец Нижнего Тагила Олег Шатов (в белом)



В октябре-ноябре 2013 года Бюро международных выставок должно определить, где состоится ЭКСПО-2020. Соперниками у Екатеринбурга четыре – бразильский Сан-Паулу, турецкий Измир, тайландская Аюутхая и Дубай (ОАЭ)



Фестиваль традиционной мужской культуры «Дмитриев день» проходит 8 ноября



В декабре в пяти местах области – Екатеринбурге, Красноуральске, Североуральске, Новой Лиле и посёлке Октябрьский Камышловского района – пройдут лыжные соревнования среди непрофессиональных спортсменов на призы «Областной газеты». На трассы выходят люди всех возрастов – от детского до «золотого», так что такие картины на финише – когда юноши соперничают за победу со стариками – совсем не редкость